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M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K
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$100K+ <$25K
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English French

SP Sample size 2013 247 210 152 146 561 456 241 1709 304 978 1032 537 648 828 271 317 390 264 330 437 102 434 389 258 367 461 488 611 660 167 321 611 361 193 106 778 623 612 567 543 302 119 57 75 12 206 116 426 1471 1626 387
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SP

Really looking forward 

to it
9% 8% 8% 3% 6% 14% 4% 8% 10% 4% 8% 11% 9% 9% 10% 9% 5% 8% 8% 12% 12% 10% 8% 9% 8% 14% 8% 9% 9% 10% 13% 6% 9% 10% 12% 9% 8% 10% 10% 11% 10% 8% 1% 23% 9% 8% 18% 11% 8% 11% 2%

SP

Interested to watch 

some of it
20% 20% 22% 21% 23% 25% 11% 22% 21% 17% 16% 25% 16% 19% 24% 16% 14% 16% 16% 23% 31% 18% 16% 17% 21% 19% 28% 23% 17% 19% 23% 23% 17% 20% 17% 17% 20% 19% 21% 18% 28% 17% 10% 19% 13% 17% 16% 18% 21% 23% 9%

SP

Will probably read a 

little about it but not 

that interested

29% 34% 26% 34% 35% 26% 31% 29% 29% 29% 29% 29% 27% 27% 32% 27% 27% 32% 27% 28% 32% 31% 26% 28% 26% 36% 29% 27% 29% 32% 24% 28% 29% 30% 35% 34% 28% 27% 33% 31% 34% 30% 26% 26% 19% 24% 24% 25% 29% 30% 29% 31%

SP Don’t care at all 41% 38% 43% 42% 36% 34% 55% 41% 40% 50% 48% 35% 48% 45% 34% 48% 54% 43% 49% 38% 25% 41% 50% 46% 45% 31% 35% 42% 45% 39% 40% 43% 45% 40% 36% 40% 43% 43% 36% 39% 29% 46% 63% 33% 58% 76% 51% 41% 42% 41% 37% 58%
SP Top3box 59% 62% 57% 58% 64% 66% 45% 59% 60% 50% 52% 65% 52% 55% 66% 52% 46% 57% 51% 62% 75% 59% 50% 54% 55% 69% 65% 58% 55% 61% 60% 57% 55% 60% 64% 60% 57% 57% 64% 61% 71% 54% 37% 67% 42% 24% 49% 59% 58% 59% 63% 42%
SP Top2box 30% 28% 30% 24% 29% 39% 14% 30% 31% 22% 23% 36% 25% 27% 34% 25% 20% 25% 24% 35% 43% 29% 24% 26% 29% 33% 35% 32% 26% 29% 36% 29% 26% 30% 29% 27% 29% 29% 31% 30% 38% 25% 11% 42% 22% 25% 35% 29% 29% 34% 11%
SP Bottom2box 70% 72% 70% 76% 71% 61% 86% 70% 69% 78% 77% 64% 75% 73% 66% 75% 80% 75% 76% 65% 57% 71% 76% 74% 71% 67% 65% 68% 74% 71% 64% 71% 74% 70% 71% 73% 71% 71% 69% 70% 62% 75% 89% 58% 78% 100% 75% 65% 71% 71% 66% 89%

T

SP

Base = Exclude don't 

care in QR1
1182 150 117 85 94 359 208 141 1029 153 510 671 277 354 551 142 147 221 135 206 330 60 217 212 142 253 298 285 338 405 101 184 338 218 124 64 441 352 389 344 388 164 44 38 31 3 101 69 246 867 1020 162
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SP

One of the biggest 

events of the year
16% 14% 13% 5% 9% 20% 14% 6% 16% 13% 15% 16% 16% 17% 14% 18% 12% 15% 15% 21% 14% 13% 17% 19% 14% 17% 12% 11% 18% 16% 14% 9% 18% 17% 14% 17% 16% 17% 14% 21% 13% 9% 13% 24% 34% 14% 19% 17% 15% 16% 10%

SP

An important event 

among many others
47% 48% 56% 57% 50% 44% 45% 53% 47% 49% 45% 49% 47% 50% 46% 42% 54% 40% 53% 46% 49% 42% 48% 45% 56% 48% 44% 54% 47% 43% 50% 57% 47% 40% 45% 47% 48% 51% 44% 47% 46% 45% 33% 50% 32% 59% 54% 50% 50% 46% 48% 45%

SP Not that important 30% 34% 27% 31% 36% 29% 27% 40% 30% 31% 34% 27% 26% 27% 34% 29% 28% 42% 24% 25% 29% 34% 24% 28% 25% 30% 38% 29% 26% 35% 31% 28% 26% 37% 36% 27% 30% 27% 33% 27% 33% 36% 37% 18% 32% 24% 28% 23% 25% 32% 30% 29%
SP Not important at all 7% 4% 5% 7% 5% 7% 14% 1% 7% 6% 6% 8% 11% 6% 6% 12% 6% 3% 9% 7% 8% 11% 11% 7% 5% 5% 6% 6% 9% 6% 5% 7% 9% 6% 5% 8% 6% 6% 10% 6% 8% 10% 18% 7% 3% 17% 4% 9% 8% 7% 6% 16%
SP Important 63% 62% 69% 62% 59% 64% 59% 58% 63% 62% 59% 65% 63% 67% 60% 59% 66% 55% 67% 68% 63% 55% 65% 65% 70% 64% 56% 65% 65% 59% 64% 65% 65% 57% 59% 65% 64% 68% 57% 68% 59% 54% 45% 75% 66% 59% 68% 69% 67% 61% 64% 55%
SP Not Important 37% 38% 31% 38% 41% 36% 41% 42% 37% 38% 41% 35% 37% 33% 40% 41% 34% 45% 33% 32% 37% 45% 35% 35% 30% 36% 44% 35% 35% 41% 36% 35% 35% 43% 41% 35% 36% 32% 43% 32% 41% 46% 55% 25% 34% 41% 32% 31% 33% 39% 36% 45%

T

SP Base = All 2013 247 210 152 146 561 456 241 1709 304 978 1032 537 648 828 271 317 390 264 330 437 102 434 389 258 367 461 488 611 660 167 321 611 361 193 106 778 623 612 567 543 302 119 57 75 12 206 116 426 1471 1626 387
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SP

One of the biggest 

events of the year
9% 9% 7% 3% 6% 13% 6% 3% 10% 7% 8% 11% 8% 9% 9% 9% 5% 8% 7% 13% 10% 8% 8% 11% 8% 12% 8% 6% 10% 10% 9% 5% 10% 10% 9% 10% 9% 10% 9% 13% 9% 5% 5% 16% 14% 7% 11% 10% 9% 10% 4%

SP

An important event 

among many others
28% 30% 32% 33% 32% 29% 20% 31% 28% 25% 23% 32% 24% 27% 30% 22% 25% 23% 27% 29% 37% 25% 24% 25% 31% 33% 28% 32% 26% 26% 30% 33% 26% 24% 29% 29% 27% 29% 28% 29% 33% 24% 12% 34% 13% 14% 27% 30% 29% 27% 30% 19%

SP Not that important 18% 21% 15% 18% 23% 19% 12% 24% 18% 16% 18% 17% 14% 15% 23% 15% 13% 24% 12% 16% 22% 20% 12% 15% 14% 21% 24% 17% 14% 21% 18% 16% 14% 22% 23% 16% 17% 15% 21% 16% 24% 20% 14% 12% 13% 6% 14% 14% 15% 19% 19% 12%
SP Not important at all 4% 3% 3% 4% 3% 5% 6% 1% 4% 3% 3% 5% 5% 4% 4% 6% 3% 2% 5% 4% 6% 6% 5% 4% 3% 4% 4% 4% 5% 4% 3% 4% 5% 4% 4% 5% 3% 3% 6% 3% 6% 6% 7% 5% 1% 4% 2% 5% 5% 4% 4% 7%
SP Don’t care at all 41% 38% 43% 42% 36% 34% 55% 41% 40% 50% 48% 35% 48% 45% 34% 48% 54% 43% 49% 38% 25% 41% 50% 46% 45% 31% 35% 42% 45% 39% 40% 43% 45% 40% 36% 40% 43% 43% 36% 39% 29% 46% 63% 33% 58% 76% 51% 41% 42% 41% 37% 58%
SP Important 37% 38% 39% 36% 38% 42% 27% 35% 38% 31% 31% 42% 33% 37% 40% 31% 30% 31% 34% 42% 47% 32% 33% 35% 38% 44% 36% 38% 36% 36% 39% 38% 36% 34% 38% 39% 36% 38% 36% 41% 42% 29% 17% 50% 27% 14% 33% 41% 38% 36% 40% 23%
SP Not Important 22% 24% 18% 22% 26% 24% 18% 25% 22% 19% 21% 23% 19% 18% 27% 21% 16% 26% 17% 20% 28% 27% 17% 19% 16% 25% 29% 20% 19% 25% 22% 20% 19% 26% 27% 21% 21% 18% 27% 20% 29% 25% 20% 17% 14% 10% 16% 19% 19% 23% 23% 19%

SP

Not Important/ Don't 

care
63% 62% 61% 64% 62% 58% 73% 65% 62% 69% 69% 58% 67% 63% 60% 69% 70% 69% 66% 58% 53% 68% 67% 65% 62% 56% 64% 62% 64% 64% 61% 62% 64% 66% 62% 61% 64% 62% 64% 59% 58% 71% 83% 50% 73% 86% 67% 59% 62% 64% 60% 77%
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M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K
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SP King Charles 28% 26% 26% 31% 30% 34% 18% 28% 28% 25% 27% 29% 21% 24% 35% 21% 25% 32% 22% 23% 37% 19% 22% 21% 28% 38% 32% 25% 28% 29% 23% 26% 28% 29% 31% 30% 28% 28% 27% 32% 39% 19% 10% 29% 14% 15% 20% 26% 22% 29% 31% 15%
SP Queen Consort Camilla 18% 16% 20% 12% 22% 23% 12% 18% 19% 13% 17% 20% 13% 16% 23% 13% 15% 20% 13% 17% 26% 13% 13% 16% 16% 25% 22% 18% 18% 19% 18% 18% 18% 20% 17% 21% 17% 16% 21% 21% 23% 13% 10% 27% 14% 5% 14% 20% 13% 20% 20% 10%
SP Prince William 53% 52% 59% 58% 56% 59% 38% 58% 53% 54% 47% 59% 40% 52% 62% 36% 46% 55% 44% 58% 69% 33% 42% 51% 54% 65% 60% 49% 52% 55% 46% 51% 52% 52% 54% 65% 56% 50% 52% 63% 60% 42% 32% 59% 47% 27% 44% 55% 43% 56% 57% 35%

SP

Princess Catherine 

(Kate)
56% 56% 63% 61% 62% 62% 40% 57% 56% 56% 48% 63% 47% 50% 66% 40% 43% 59% 54% 58% 72% 43% 48% 48% 53% 67% 65% 52% 54% 59% 46% 55% 54% 57% 57% 66% 57% 53% 57% 65% 62% 48% 32% 54% 53% 27% 46% 59% 43% 59% 60% 38%

SP Prince Harry 42% 43% 35% 45% 39% 45% 39% 47% 43% 39% 35% 49% 41% 43% 42% 32% 35% 36% 51% 51% 47% 43% 41% 45% 41% 42% 41% 43% 44% 40% 40% 44% 44% 40% 37% 42% 40% 44% 43% 35% 55% 44% 30% 44% 23% 23% 42% 41% 40% 43% 43% 38%

SP

Meghan, Duchess of 

Sussex
37% 38% 31% 32% 35% 39% 37% 37% 38% 31% 31% 43% 39% 38% 35% 31% 31% 31% 47% 45% 39% 38% 39% 41% 33% 36% 35% 37% 38% 38% 38% 36% 38% 36% 37% 42% 32% 40% 41% 28% 51% 42% 26% 46% 24% 23% 32% 43% 37% 37% 38% 35%
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SP King Charles 48% 52% 54% 50% 44% 45% 46% 51% 47% 51% 47% 48% 47% 52% 44% 45% 50% 45% 49% 54% 44% 42% 48% 52% 53% 42% 47% 48% 45% 50% 47% 48% 45% 48% 52% 56% 46% 45% 53% 48% 42% 55% 56% 47% 71% 64% 43% 49% 46% 48% 48% 47%
SP Queen Consort Camilla 54% 55% 59% 64% 48% 55% 48% 56% 53% 56% 52% 55% 46% 55% 58% 42% 51% 60% 49% 59% 56% 42% 46% 53% 57% 52% 63% 54% 51% 55% 51% 56% 51% 51% 57% 62% 55% 50% 56% 55% 53% 54% 55% 53% 60% 60% 49% 58% 54% 53% 55% 48%
SP Prince William 26% 26% 28% 23% 23% 25% 29% 19% 26% 25% 28% 24% 33% 27% 21% 32% 29% 25% 33% 24% 18% 31% 33% 25% 29% 20% 22% 27% 25% 28% 25% 28% 25% 28% 31% 21% 24% 26% 29% 21% 23% 34% 37% 22% 41% 45% 27% 25% 30% 25% 25% 30%

SP

Princess Catherine 

(Kate)
20% 19% 20% 20% 15% 19% 24% 16% 20% 19% 23% 17% 23% 23% 15% 24% 25% 20% 22% 21% 11% 23% 23% 23% 23% 13% 18% 23% 19% 20% 23% 22% 19% 19% 25% 17% 19% 20% 21% 15% 18% 23% 36% 24% 27% 41% 20% 24% 25% 18% 19% 25%

SP Prince Harry 40% 40% 52% 45% 45% 42% 31% 37% 40% 43% 45% 36% 37% 39% 44% 42% 45% 48% 31% 34% 41% 34% 37% 35% 45% 42% 45% 37% 36% 46% 36% 38% 36% 42% 51% 50% 43% 36% 42% 51% 31% 35% 42% 41% 69% 50% 34% 44% 39% 40% 43% 29%

SP

Meghan, Duchess of 

Sussex
43% 45% 53% 51% 46% 46% 31% 38% 42% 49% 47% 39% 37% 41% 48% 41% 45% 51% 32% 37% 46% 32% 37% 37% 47% 45% 50% 39% 41% 46% 36% 40% 41% 44% 49% 49% 47% 38% 42% 56% 32% 36% 42% 38% 66% 52% 39% 42% 39% 44% 46% 30%

Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

QR3. [Unfavourable] What is your overall impression of the following members of the royal family?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

QR3. [Favourable] What is your overall impression of the following members of the royal family?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

QR2. (Rebase to All Respondents) If you have to describe the coronation, would you say it is:

Total

Region Geo Type Gender

2021 Fed Vote Ethnicity LanguageAge Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education

2021 Fed Vote Ethnicity LanguageAge Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education

QR2. If you have to describe the coronation, would you say it is:

Total

Region Geo Type Gender

Ethnicity LanguageGender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Total

Region Geo Type Gender Age

QR1. As you may know, King Charles’ coronation is May 6, 2023. How do you feel about this coming event?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

Regional sample sizes are unweighted. All other sample sizes, including column totals, are 

weighted to census data. Cells containing “*%” are statistically zero, though at least one 

response was received. Blank cells indicate zero responses received. Sample sizes below 100 

should be interpreted with caution.
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SP Very favourable 5% 6% 4% 1% 5% 7% 2% 3% 5% 2% 5% 4% 5% 4% 5% 6% 6% 5% 5% 2% 5% 2% 6% 4% 3% 6% 4% 3% 4% 7% 4% 2% 4% 8% 6% 7% 4% 5% 5% 7% 6% 2% 13% 5% 3% 11% 5% 4% 6% 1%
SP Favourable 23% 20% 22% 29% 26% 27% 16% 25% 23% 24% 21% 25% 16% 20% 30% 15% 19% 27% 16% 21% 32% 17% 15% 17% 24% 32% 28% 22% 23% 22% 20% 24% 23% 21% 24% 23% 24% 23% 22% 25% 33% 17% 10% 16% 9% 15% 17% 14% 17% 25% 25% 14%
SP Unfavourable 27% 32% 28% 28% 32% 27% 21% 34% 27% 29% 24% 30% 22% 30% 28% 20% 26% 26% 23% 35% 31% 17% 23% 30% 31% 26% 30% 27% 24% 29% 28% 26% 24% 30% 27% 32% 25% 24% 33% 29% 28% 31% 24% 37% 32% 23% 18% 27% 23% 28% 29% 21%
SP Very unfavourable 21% 20% 26% 22% 13% 18% 25% 17% 20% 21% 23% 18% 26% 22% 16% 25% 25% 19% 26% 19% 13% 26% 26% 22% 22% 16% 17% 21% 21% 21% 20% 22% 21% 18% 25% 24% 21% 21% 20% 19% 14% 23% 32% 10% 40% 41% 24% 22% 23% 20% 19% 26%
SP No opinion/Can’t say 23% 21% 19% 18% 25% 20% 32% 21% 23% 22% 24% 22% 27% 22% 21% 28% 23% 22% 27% 20% 19% 32% 26% 24% 19% 21% 21% 25% 25% 18% 27% 24% 25% 21% 16% 14% 24% 25% 19% 19% 19% 26% 30% 24% 12% 21% 32% 25% 28% 21% 20% 34%

SP

I don’t know who this 

person is
2% 1% 1% 2% 2% 4% 0% 2% 2% 3% 1% 4% 2% 0% 6% 2% 1% 2% 2% 0% 6% 4% 3% 0% 0% 0% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 3% 1% 2% 5% 1% 4% 1% 1% 4%

SP Net: Favourable 28% 26% 26% 31% 30% 34% 18% 28% 28% 25% 27% 29% 21% 24% 35% 21% 25% 32% 22% 23% 37% 19% 22% 21% 28% 38% 32% 25% 28% 29% 23% 26% 28% 29% 31% 30% 28% 28% 27% 32% 39% 19% 10% 29% 14% 15% 20% 26% 22% 29% 31% 15%
SP Net: Unfavourable 48% 52% 54% 50% 44% 45% 46% 51% 47% 51% 47% 48% 47% 52% 44% 45% 50% 45% 49% 54% 44% 42% 48% 52% 53% 42% 47% 48% 45% 50% 47% 48% 45% 48% 52% 56% 46% 45% 53% 48% 42% 55% 56% 47% 71% 64% 43% 49% 46% 48% 48% 47%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
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SP Very favourable 3% 3% 3% 1% 2% 3% 3% 3% 3% 1% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 4% 3% 2% 3% 1% 3% 4% 1% 4% 3% 2% 3% 4% 2% 2% 3% 3% 5% 4% 2% 3% 3% 4% 2% 2% 5% 9% 3% 2% 6% 2% 3% 3% 2%
SP Favourable 15% 13% 17% 11% 20% 19% 9% 15% 16% 12% 13% 17% 11% 13% 20% 10% 12% 16% 11% 15% 23% 11% 10% 12% 15% 21% 19% 16% 14% 16% 16% 16% 14% 17% 12% 17% 15% 13% 18% 17% 21% 12% 5% 18% 11% 5% 12% 14% 11% 17% 17% 7%
SP Unfavourable 25% 23% 26% 30% 19% 28% 20% 26% 25% 27% 24% 26% 19% 27% 27% 17% 23% 29% 20% 31% 26% 14% 20% 28% 26% 25% 28% 23% 25% 26% 26% 22% 25% 25% 28% 27% 25% 22% 28% 27% 27% 24% 16% 29% 32% 5% 20% 25% 24% 25% 26% 18%
SP Very unfavourable 29% 32% 33% 34% 29% 26% 28% 29% 29% 29% 28% 29% 27% 27% 31% 25% 27% 31% 29% 28% 31% 28% 27% 25% 31% 26% 35% 31% 26% 28% 25% 34% 26% 25% 29% 35% 30% 28% 28% 28% 27% 30% 39% 25% 27% 55% 30% 33% 30% 28% 28% 30%
SP No opinion/Can’t say 24% 25% 19% 24% 25% 20% 31% 23% 23% 27% 26% 21% 31% 25% 18% 33% 30% 18% 30% 20% 17% 27% 32% 25% 24% 22% 14% 22% 27% 22% 20% 23% 27% 25% 21% 15% 23% 28% 20% 21% 21% 28% 28% 16% 18% 35% 27% 16% 26% 24% 22% 31%

SP

I don’t know who this 

person is
4% 4% 2% 0% 5% 3% 9% 4% 4% 4% 5% 4% 10% 4% 1% 12% 4% 1% 8% 4% 1% 18% 8% 5% 3% 1% 1% 6% 5% 4% 11% 3% 5% 4% 5% 1% 5% 5% 3% 3% 2% 5% 7% 3% 8% 10% 6% 7% 4% 3% 11%

SP Net: Favourable 18% 16% 20% 12% 22% 23% 12% 18% 19% 13% 17% 20% 13% 16% 23% 13% 15% 20% 13% 17% 26% 13% 13% 16% 16% 25% 22% 18% 18% 19% 18% 18% 18% 20% 17% 21% 17% 16% 21% 21% 23% 13% 10% 27% 14% 5% 14% 20% 13% 20% 20% 10%
SP Net: Unfavourable 54% 55% 59% 64% 48% 55% 48% 56% 53% 56% 52% 55% 46% 55% 58% 42% 51% 60% 49% 59% 56% 42% 46% 53% 57% 52% 63% 54% 51% 55% 51% 56% 51% 51% 57% 62% 55% 50% 56% 55% 53% 54% 55% 53% 60% 60% 49% 58% 54% 53% 55% 48%
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$25K-

<$50K

$50K-

<$100K
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$200K+ <=HS
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school
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SP Very favourable 15% 15% 19% 14% 19% 18% 9% 14% 15% 16% 13% 17% 9% 12% 22% 10% 12% 17% 9% 13% 26% 6% 10% 12% 13% 22% 22% 12% 16% 16% 12% 12% 16% 16% 15% 20% 17% 14% 15% 22% 16% 8% 8% 19% 12% 10% 14% 11% 17% 17% 8%
SP Favourable 38% 37% 39% 44% 37% 41% 29% 44% 38% 37% 33% 42% 31% 40% 41% 26% 34% 37% 35% 46% 44% 27% 32% 39% 41% 44% 38% 37% 36% 39% 34% 38% 36% 37% 39% 45% 39% 36% 38% 40% 43% 34% 25% 39% 35% 27% 34% 41% 32% 39% 40% 27%
SP Unfavourable 16% 19% 14% 14% 12% 18% 13% 12% 17% 13% 15% 17% 19% 16% 14% 15% 16% 14% 23% 17% 14% 19% 19% 14% 20% 13% 14% 17% 14% 19% 17% 16% 14% 18% 24% 13% 13% 15% 21% 12% 17% 22% 17% 17% 25% 2% 14% 15% 17% 16% 17% 14%
SP Very unfavourable 10% 7% 14% 9% 10% 7% 16% 6% 9% 13% 13% 7% 13% 10% 7% 17% 13% 11% 10% 7% 4% 12% 14% 11% 9% 7% 7% 11% 11% 9% 8% 12% 11% 11% 7% 9% 11% 11% 8% 9% 6% 12% 21% 4% 16% 43% 13% 10% 13% 9% 8% 17%
SP No opinion/Can’t say 19% 22% 12% 19% 21% 14% 28% 21% 19% 20% 23% 16% 24% 20% 15% 27% 24% 18% 21% 16% 12% 29% 23% 22% 17% 14% 16% 21% 21% 15% 25% 19% 21% 17% 13% 13% 18% 22% 17% 14% 16% 23% 24% 20% 10% 27% 28% 18% 25% 18% 17% 30%

SP

I don’t know who this 

person is
2% 2% 1% 4% 2% 2% 1% 3% 1% 4% 1% 1% 5% 0% 2% 2% 1% 1% 6% 3% 1% 1% 2% 3% 2% 2% 4% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 0% 7% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 5%

SP Net: Favourable 53% 52% 59% 58% 56% 59% 38% 58% 53% 54% 47% 59% 40% 52% 62% 36% 46% 55% 44% 58% 69% 33% 42% 51% 54% 65% 60% 49% 52% 55% 46% 51% 52% 52% 54% 65% 56% 50% 52% 63% 60% 42% 32% 59% 47% 27% 44% 55% 43% 56% 57% 35%
SP Net: Unfavourable 26% 26% 28% 23% 23% 25% 29% 19% 26% 25% 28% 24% 33% 27% 21% 32% 29% 25% 33% 24% 18% 31% 33% 25% 29% 20% 22% 27% 25% 28% 25% 28% 25% 28% 31% 21% 24% 26% 29% 21% 23% 34% 37% 22% 41% 45% 27% 25% 30% 25% 25% 30%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other

Did 

not 

vote

Indigenous
Visible 

Minority

Non 

Visible 

Minority

English French

SP Very favourable 17% 16% 20% 13% 20% 21% 10% 18% 17% 17% 14% 20% 11% 14% 23% 9% 14% 18% 14% 14% 27% 14% 10% 13% 15% 20% 25% 15% 16% 18% 16% 15% 16% 17% 19% 16% 20% 16% 15% 23% 17% 10% 9% 22% 18% 15% 14% 16% 10% 19% 19% 9%
SP Favourable 39% 39% 43% 48% 41% 41% 30% 40% 39% 39% 34% 43% 36% 36% 43% 31% 29% 41% 40% 43% 44% 28% 38% 35% 38% 46% 40% 36% 39% 41% 29% 40% 39% 40% 38% 50% 37% 37% 42% 42% 45% 38% 22% 32% 35% 13% 32% 43% 33% 40% 41% 29%
SP Unfavourable 12% 14% 7% 10% 10% 13% 10% 10% 12% 10% 11% 12% 13% 13% 9% 11% 13% 10% 15% 13% 8% 14% 13% 13% 14% 7% 11% 13% 11% 12% 17% 12% 11% 10% 18% 6% 10% 12% 13% 8% 12% 15% 15% 22% 13% 10% 13% 14% 11% 12% 10%
SP Very unfavourable 8% 5% 13% 9% 5% 6% 14% 6% 8% 9% 11% 5% 10% 10% 6% 13% 13% 10% 7% 7% 3% 9% 10% 10% 9% 5% 7% 9% 8% 9% 6% 11% 8% 9% 7% 11% 9% 8% 7% 7% 6% 9% 21% 2% 14% 41% 10% 10% 11% 7% 7% 15%
SP No opinion/Can’t say 21% 22% 15% 19% 22% 17% 29% 24% 21% 22% 25% 18% 25% 24% 16% 28% 29% 18% 22% 18% 15% 27% 25% 25% 21% 18% 15% 21% 23% 18% 24% 20% 23% 20% 16% 15% 20% 23% 20% 17% 18% 27% 24% 17% 16% 31% 29% 15% 27% 20% 19% 30%

SP

I don’t know who this 

person is
3% 4% 2% 0% 1% 2% 7% 3% 3% 3% 4% 3% 5% 3% 2% 8% 3% 3% 3% 4% 2% 8% 5% 3% 3% 2% 2% 5% 3% 3% 7% 3% 3% 3% 2% 1% 4% 4% 2% 3% 2% 2% 8% 5% 4% 6% 3% 5% 3% 2% 7%

SP Net: Favourable 56% 56% 63% 61% 62% 62% 40% 57% 56% 56% 48% 63% 47% 50% 66% 40% 43% 59% 54% 58% 72% 43% 48% 48% 53% 67% 65% 52% 54% 59% 46% 55% 54% 57% 57% 66% 57% 53% 57% 65% 62% 48% 32% 54% 53% 27% 46% 59% 43% 59% 60% 38%
SP Net: Unfavourable 20% 19% 20% 20% 15% 19% 24% 16% 20% 19% 23% 17% 23% 23% 15% 24% 25% 20% 22% 21% 11% 23% 23% 23% 23% 13% 18% 23% 19% 20% 23% 22% 19% 19% 25% 17% 19% 20% 21% 15% 18% 23% 36% 24% 27% 41% 20% 24% 25% 18% 19% 25%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other

Did 

not 

vote

Indigenous
Visible 

Minority

Non 

Visible 

Minority

English French

SP Very favourable 11% 12% 7% 7% 11% 12% 13% 7% 11% 9% 9% 13% 10% 11% 12% 8% 7% 10% 10% 15% 13% 9% 10% 11% 11% 12% 11% 11% 12% 10% 13% 10% 12% 12% 7% 12% 11% 11% 11% 8% 18% 8% 7% 9% 7% 13% 12% 10% 10% 11% 11% 12%
SP Favourable 31% 30% 28% 38% 28% 33% 27% 39% 31% 30% 26% 36% 32% 32% 30% 23% 28% 26% 41% 36% 34% 34% 31% 34% 29% 30% 30% 32% 32% 29% 27% 34% 32% 29% 30% 31% 29% 33% 32% 27% 37% 36% 23% 34% 16% 10% 30% 31% 30% 31% 32% 27%
SP Unfavourable 19% 19% 19% 19% 22% 22% 13% 22% 20% 17% 19% 19% 18% 19% 20% 18% 20% 20% 19% 18% 20% 17% 19% 16% 24% 20% 20% 20% 16% 21% 20% 20% 16% 20% 25% 17% 19% 17% 22% 22% 18% 20% 19% 31% 20% 5% 13% 23% 19% 19% 21% 12%
SP Very unfavourable 21% 21% 33% 25% 23% 20% 18% 15% 20% 26% 26% 17% 18% 20% 24% 24% 25% 28% 12% 16% 20% 17% 18% 20% 21% 22% 25% 17% 20% 24% 16% 18% 20% 21% 26% 34% 24% 19% 20% 28% 13% 15% 24% 11% 49% 45% 21% 21% 21% 21% 22% 17%
SP No opinion/Can’t say 16% 17% 11% 10% 16% 12% 26% 16% 16% 17% 18% 14% 19% 17% 13% 23% 19% 14% 16% 15% 12% 19% 20% 18% 15% 15% 12% 17% 19% 13% 21% 16% 19% 17% 10% 7% 16% 18% 15% 12% 13% 21% 24% 15% 6% 27% 23% 14% 18% 16% 13% 28%

SP

I don’t know who this 

person is
1% 1% 1% 4% 0% 1% 1% 2% 1% 3% 1% 1% 4% 0% 2% 2% 1% 0% 4% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 3% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 0% 4% 2% 1% 0% 2% 1% 1% 4%

SP Net: Favourable 42% 43% 35% 45% 39% 45% 39% 47% 43% 39% 35% 49% 41% 43% 42% 32% 35% 36% 51% 51% 47% 43% 41% 45% 41% 42% 41% 43% 44% 40% 40% 44% 44% 40% 37% 42% 40% 44% 43% 35% 55% 44% 30% 44% 23% 23% 42% 41% 40% 43% 43% 38%
SP Net: Unfavourable 40% 40% 52% 45% 45% 42% 31% 37% 40% 43% 45% 36% 37% 39% 44% 42% 45% 48% 31% 34% 41% 34% 37% 35% 45% 42% 45% 37% 36% 46% 36% 38% 36% 42% 51% 50% 43% 36% 42% 51% 31% 35% 42% 41% 69% 50% 34% 44% 39% 40% 43% 29%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other

Did 

not 

vote

Indigenous
Visible 

Minority

Non 

Visible 

Minority

English French

SP Very favourable 9% 9% 9% 6% 7% 10% 11% 7% 10% 6% 7% 12% 12% 10% 8% 9% 6% 5% 14% 14% 9% 13% 11% 11% 8% 6% 8% 9% 9% 10% 12% 7% 9% 11% 7% 11% 8% 10% 10% 6% 14% 8% 6% 10% 6% 2% 11% 9% 10% 9% 9% 9%
SP Favourable 28% 29% 22% 26% 28% 29% 27% 30% 28% 25% 25% 31% 28% 28% 28% 22% 25% 26% 33% 31% 29% 25% 28% 30% 25% 30% 26% 28% 28% 28% 26% 29% 28% 26% 31% 31% 24% 30% 30% 22% 36% 35% 20% 36% 18% 21% 21% 34% 28% 27% 28% 25%
SP Unfavourable 17% 17% 16% 26% 19% 19% 12% 19% 17% 17% 17% 17% 15% 17% 18% 13% 15% 21% 16% 18% 16% 13% 15% 14% 21% 17% 19% 18% 15% 17% 15% 20% 15% 18% 15% 16% 17% 15% 18% 19% 14% 19% 18% 25% 16% 4% 15% 17% 15% 17% 18% 12%
SP Very unfavourable 26% 28% 37% 25% 28% 27% 19% 20% 25% 32% 30% 22% 22% 24% 30% 28% 30% 31% 15% 18% 29% 20% 22% 23% 27% 28% 31% 20% 25% 30% 20% 20% 25% 26% 34% 33% 29% 24% 24% 37% 18% 17% 24% 13% 50% 48% 24% 25% 24% 26% 28% 18%
SP No opinion/Can’t say 17% 15% 14% 14% 18% 13% 25% 24% 17% 19% 19% 16% 19% 19% 14% 21% 23% 14% 17% 16% 15% 21% 19% 20% 19% 17% 12% 20% 19% 14% 19% 20% 19% 17% 11% 8% 17% 20% 16% 14% 15% 20% 24% 14% 7% 25% 25% 11% 20% 17% 15% 27%

SP

I don’t know who this 

person is
3% 2% 1% 3% 1% 2% 7% 1% 3% 2% 4% 2% 5% 2% 2% 6% 1% 4% 4% 2% 1% 9% 4% 2% 1% 2% 3% 5% 3% 2% 7% 4% 3% 2% 2% 1% 4% 2% 2% 3% 2% 1% 9% 2% 3% 4% 4% 4% 3% 2% 8%

SP Net: Favourable 37% 38% 31% 32% 35% 39% 37% 37% 38% 31% 31% 43% 39% 38% 35% 31% 31% 31% 47% 45% 39% 38% 39% 41% 33% 36% 35% 37% 38% 38% 38% 36% 38% 36% 37% 42% 32% 40% 41% 28% 51% 42% 26% 46% 24% 23% 32% 43% 37% 37% 38% 35%
SP Net: Unfavourable 43% 45% 53% 51% 46% 46% 31% 38% 42% 49% 47% 39% 37% 41% 48% 41% 45% 51% 32% 37% 46% 32% 37% 37% 47% 45% 50% 39% 41% 46% 36% 40% 41% 44% 49% 49% 47% 38% 42% 56% 32% 36% 42% 38% 66% 52% 39% 42% 39% 44% 46% 30%

QR3. [Meghan, Duchess of Sussex] What is your overall impression of the following members of the royal family?

Total

Region Geo Type Gender

LanguageAge (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Ethnicity

2021 Fed Vote Ethnicity LanguageAge Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education

QR3. [Prince Harry] What is your overall impression of the following members of the royal family?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age

Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

QR3. [Princess Catherine (Kate)] What is your overall impression of the following members of the royal family?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

QR3. [Prince William] What is your overall impression of the following members of the royal family?

Total

Region Geo Type Gender

LanguageAge (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Ethnicity

2021 Fed Vote Ethnicity LanguageAge Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education

QR3. [Queen Consort Camilla] What is your overall impression of the following members of the royal family?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age

Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

QR3. [King Charles] What is your overall impression of the following members of the royal family?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income



T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other

Did 

not 

vote

Indigenous
Visible 

Minority

Non 

Visible 

Minority

English French

SP More relevant than ever 3% 3% 3% 2% 1% 5% 2% 1% 4% 2% 4% 3% 4% 4% 2% 6% 2% 4% 3% 5% 1% 3% 5% 5% 2% 3% 2% 2% 2% 5% 3% 1% 2% 4% 6% 6% 2% 4% 3% 6% 2% 1% 2% 11% 3% 3% 6% 6% 2% 4% 1%

SP

As relevant as it used 

to be
20% 23% 18% 20% 18% 24% 14% 21% 21% 17% 19% 22% 18% 19% 22% 17% 19% 19% 19% 20% 25% 24% 16% 18% 22% 24% 21% 21% 21% 20% 23% 20% 21% 19% 19% 21% 21% 20% 20% 23% 24% 15% 8% 19% 23% 9% 18% 26% 14% 21% 22% 11%

SP Becoming less relevant 28% 30% 28% 35% 34% 26% 26% 31% 28% 26% 23% 32% 25% 25% 32% 20% 20% 27% 30% 29% 36% 28% 24% 22% 28% 32% 31% 31% 26% 28% 32% 31% 26% 29% 27% 28% 29% 26% 27% 24% 34% 28% 24% 28% 22% 35% 24% 17% 29% 28% 28% 27%

SP No longer relevant at all 49% 45% 52% 43% 48% 45% 58% 46% 48% 55% 55% 43% 53% 53% 44% 57% 59% 50% 48% 47% 38% 45% 54% 55% 48% 41% 46% 46% 51% 47% 43% 48% 51% 48% 48% 45% 48% 50% 50% 47% 40% 55% 66% 42% 53% 57% 56% 50% 50% 48% 46% 61%

SP Net: Relevant 24% 26% 21% 22% 19% 29% 16% 22% 24% 19% 22% 24% 22% 23% 25% 23% 21% 23% 21% 25% 26% 27% 21% 22% 23% 27% 23% 23% 23% 24% 26% 21% 23% 23% 25% 27% 23% 24% 23% 29% 26% 16% 10% 31% 26% 9% 20% 32% 20% 24% 26% 12%
SP Net: Not Relevant 76% 74% 79% 78% 81% 71% 84% 78% 76% 81% 78% 76% 78% 77% 75% 77% 79% 77% 79% 75% 74% 73% 79% 78% 77% 73% 77% 77% 77% 76% 74% 79% 77% 77% 75% 73% 77% 76% 77% 71% 74% 84% 90% 69% 74% 91% 80% 68% 80% 76% 74% 88%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other

Did 

not 

vote

Indigenous
Visible 

Minority

Non 

Visible 

Minority

English French

SP Modern values 6% 5% 5% 4% 4% 9% 4% 4% 7% 4% 6% 6% 5% 7% 6% 6% 6% 6% 4% 7% 6% 2% 6% 7% 7% 5% 7% 4% 6% 7% 6% 3% 6% 6% 8% 10% 4% 7% 7% 9% 7% 2% 2% 9% 11% 6% 2% 7% 7% 6% 7% 2%
SP Outdated values 45% 49% 47% 38% 42% 41% 50% 44% 46% 40% 44% 46% 50% 47% 40% 47% 46% 40% 54% 48% 40% 47% 51% 49% 43% 40% 41% 46% 46% 46% 41% 48% 46% 48% 46% 40% 43% 43% 50% 35% 48% 64% 45% 40% 24% 43% 45% 36% 50% 44% 44% 50%
SP Both 24% 25% 23% 31% 32% 27% 15% 34% 23% 30% 20% 29% 20% 20% 30% 18% 14% 25% 22% 26% 36% 29% 18% 18% 23% 30% 30% 24% 23% 25% 21% 25% 23% 22% 26% 32% 24% 24% 24% 29% 29% 18% 14% 29% 18% 9% 21% 32% 18% 26% 27% 15%
SP Neither 14% 13% 14% 14% 13% 13% 18% 8% 14% 16% 17% 11% 13% 15% 14% 16% 19% 16% 11% 11% 12% 9% 14% 15% 14% 13% 14% 17% 14% 12% 21% 15% 14% 12% 11% 13% 16% 14% 11% 16% 9% 6% 30% 9% 33% 38% 17% 15% 14% 14% 13% 20%
SP Don’t know/ Can’t say 10% 9% 11% 14% 9% 10% 13% 9% 11% 10% 13% 8% 11% 11% 9% 13% 14% 12% 9% 9% 7% 13% 11% 11% 11% 11% 8% 9% 11% 9% 11% 9% 11% 11% 9% 5% 12% 11% 7% 11% 7% 10% 9% 12% 15% 4% 14% 10% 11% 10% 10% 13%

T

SP Split sample 1004 124 107 77 73 280 227 119 854 151 488 515 276 321 408 139 156 194 136 164 214 49 227 207 114 166 242 253 299 324 85 168 299 181 93 49 393 316 296 277 275 145 66 30 33 5 114 61 204 739 810 195

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other

Did 

not 

vote

Indigenous
Visible 

Minority

Non 

Visible 

Minority

English French

SP Strongly support 15% 17% 19% 9% 9% 20% 8% 14% 16% 12% 15% 16% 12% 19% 15% 13% 19% 15% 12% 19% 15% 10% 13% 17% 24% 20% 11% 13% 12% 19% 11% 13% 12% 20% 18% 23% 16% 16% 15% 21% 19% 10% 15% 10% 20% 14% 15% 18% 15% 18% 5%
SP Moderately support 24% 24% 23% 41% 29% 27% 16% 27% 24% 26% 25% 23% 27% 22% 24% 32% 21% 25% 23% 23% 23% 31% 26% 21% 24% 26% 22% 21% 25% 25% 18% 22% 25% 25% 21% 37% 23% 24% 26% 26% 25% 20% 13% 24% 31% 26% 20% 25% 24% 27% 12%
SP Moderately oppose 28% 35% 25% 24% 33% 29% 23% 34% 28% 30% 26% 31% 30% 26% 29% 28% 24% 26% 32% 28% 32% 29% 30% 28% 22% 31% 28% 33% 31% 22% 43% 27% 31% 22% 25% 20% 27% 31% 27% 23% 35% 31% 16% 34% 15% 27% 28% 30% 31% 27% 29% 24%
SP Strongly oppose 32% 24% 33% 26% 29% 24% 53% 26% 32% 32% 33% 31% 31% 33% 32% 28% 36% 35% 34% 29% 30% 30% 32% 34% 30% 23% 38% 34% 32% 33% 28% 37% 32% 34% 37% 21% 34% 29% 32% 30% 21% 39% 70% 28% 45% 53% 32% 35% 26% 34% 26% 58%
SP Net: Support 40% 41% 42% 50% 38% 47% 24% 41% 40% 38% 41% 38% 39% 41% 39% 44% 40% 39% 34% 42% 38% 41% 39% 37% 48% 46% 34% 33% 37% 45% 29% 35% 37% 44% 39% 60% 39% 39% 41% 47% 44% 30% 13% 38% 40% 20% 41% 34% 43% 39% 45% 18%
SP Net: Oppose 60% 59% 58% 50% 62% 53% 76% 59% 60% 62% 59% 62% 61% 59% 61% 56% 60% 61% 66% 58% 62% 59% 61% 63% 52% 54% 66% 67% 63% 55% 71% 65% 63% 56% 61% 40% 61% 61% 59% 53% 56% 70% 87% 62% 60% 80% 59% 66% 57% 61% 55% 82%

T

SP Split sample 1009 123 103 75 73 281 229 122 855 153 490 517 261 327 420 132 162 196 128 165 223 54 208 183 144 201 219 235 312 336 82 154 312 180 99 56 385 307 316 289 268 157 53 27 42 7 92 54 223 732 816 192

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other

Did 

not 

vote

Indigenous
Visible 

Minority

Non 

Visible 

Minority

English French

SP

Swearing an oath to 

King Charles at some 

official ceremonies

36% 36% 40% 43% 42% 43% 24% 33% 37% 32% 36% 37% 34% 36% 38% 36% 32% 39% 32% 41% 38% 36% 33% 36% 37% 37% 39% 37% 35% 37% 43% 35% 35% 36% 41% 35% 37% 36% 36% 45% 44% 26% 10% 37% 38% 4% 28% 48% 33% 37% 41% 18%

SP

Singing “God save the 

King” at official 

ceremonies

36% 36% 42% 47% 42% 41% 24% 36% 37% 34% 35% 37% 34% 35% 38% 35% 35% 36% 33% 36% 40% 37% 33% 32% 40% 33% 43% 36% 37% 36% 36% 36% 37% 36% 35% 38% 38% 35% 35% 46% 38% 25% 12% 47% 49% 4% 29% 49% 32% 37% 40% 18%

SP

Putting Charles’ face 

on Canadian currency
38% 36% 40% 47% 47% 45% 26% 36% 39% 36% 38% 39% 38% 41% 37% 39% 38% 37% 36% 43% 37% 41% 37% 39% 43% 39% 35% 36% 38% 41% 33% 38% 38% 42% 41% 39% 35% 40% 41% 48% 40% 35% 10% 37% 47% 11% 32% 49% 34% 39% 42% 23%

SP

Recognizing him as 

King of Canada
37% 34% 38% 40% 41% 47% 21% 36% 38% 33% 37% 37% 35% 36% 39% 37% 34% 41% 33% 37% 38% 36% 34% 34% 37% 37% 42% 37% 34% 41% 39% 36% 34% 38% 50% 37% 37% 33% 41% 46% 41% 32% 10% 38% 39% 4% 26% 46% 34% 37% 42% 16%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other

Did 

not 

vote

Indigenous
Visible 

Minority

Non 

Visible 

Minority

English French

SP

Swearing an oath to 

King Charles at some 

official ceremonies

64% 64% 60% 57% 58% 57% 76% 67% 63% 68% 64% 63% 66% 64% 62% 64% 68% 61% 68% 59% 62% 64% 67% 64% 63% 63% 61% 63% 65% 63% 57% 65% 65% 64% 59% 65% 63% 64% 64% 55% 56% 74% 90% 63% 62% 96% 72% 52% 67% 63% 59% 82%

SP

Singing “God save the 

King” at official 

ceremonies

64% 64% 58% 53% 58% 59% 76% 64% 63% 66% 65% 63% 66% 65% 62% 65% 65% 64% 67% 64% 60% 63% 67% 68% 60% 67% 57% 64% 63% 64% 64% 64% 63% 64% 65% 62% 62% 65% 65% 54% 62% 75% 88% 53% 51% 96% 71% 51% 68% 63% 60% 82%

SP

Putting Charles’ face 

on Canadian currency
62% 64% 60% 53% 53% 55% 74% 64% 61% 64% 62% 61% 62% 59% 63% 61% 62% 63% 64% 57% 63% 59% 63% 61% 57% 61% 65% 64% 62% 59% 67% 62% 62% 58% 59% 61% 65% 60% 59% 52% 60% 65% 90% 63% 53% 89% 68% 51% 66% 61% 58% 77%

SP

Recognizing him as 

King of Canada
63% 66% 62% 60% 59% 53% 79% 64% 62% 67% 63% 63% 65% 64% 61% 63% 66% 59% 67% 63% 62% 64% 66% 66% 63% 63% 58% 63% 66% 59% 61% 64% 66% 62% 50% 63% 63% 67% 59% 54% 59% 68% 90% 62% 61% 96% 74% 54% 66% 63% 58% 84%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other

Did 

not 

vote

Indigenous
Visible 

Minority

Non 

Visible 

Minority

English French

SP Strongly support 12% 10% 11% 10% 12% 15% 8% 12% 12% 12% 12% 12% 13% 12% 11% 14% 11% 11% 11% 12% 11% 12% 13% 12% 12% 13% 9% 9% 12% 14% 14% 7% 12% 12% 20% 8% 10% 16% 9% 19% 10% 6% 7% 24% 12% 7% 29% 10% 11% 13% 5%
SP Moderately support 25% 26% 29% 33% 29% 28% 16% 21% 26% 20% 24% 26% 21% 25% 27% 21% 20% 28% 20% 29% 27% 24% 20% 24% 25% 24% 30% 28% 23% 24% 29% 28% 23% 24% 21% 26% 27% 19% 26% 26% 34% 20% 3% 13% 27% 4% 21% 19% 23% 26% 28% 13%
SP Moderately oppose 26% 30% 27% 28% 38% 30% 14% 25% 26% 24% 24% 28% 28% 24% 26% 25% 26% 22% 32% 23% 29% 36% 26% 27% 21% 27% 24% 28% 27% 24% 30% 27% 27% 24% 22% 28% 25% 25% 28% 22% 29% 33% 10% 19% 21% 16% 29% 15% 29% 26% 28% 16%
SP Strongly oppose 38% 34% 33% 29% 20% 27% 62% 42% 36% 44% 40% 35% 38% 39% 36% 40% 43% 39% 36% 36% 33% 29% 40% 37% 42% 36% 36% 35% 38% 38% 27% 39% 38% 40% 36% 37% 37% 39% 36% 33% 26% 41% 81% 44% 40% 79% 43% 37% 38% 37% 31% 66%
SP Net: Support 36% 36% 40% 43% 42% 43% 24% 33% 37% 32% 36% 37% 34% 36% 38% 36% 32% 39% 32% 41% 38% 36% 33% 36% 37% 37% 39% 37% 35% 37% 43% 35% 35% 36% 41% 35% 37% 36% 36% 45% 44% 26% 10% 37% 38% 4% 28% 48% 33% 37% 41% 18%
SP Net: Oppose 64% 64% 60% 57% 58% 57% 76% 67% 63% 68% 64% 63% 66% 64% 62% 64% 68% 61% 68% 59% 62% 64% 67% 64% 63% 63% 61% 63% 65% 63% 57% 65% 65% 64% 59% 65% 63% 64% 64% 55% 56% 74% 90% 63% 62% 96% 72% 52% 67% 63% 59% 82%

Ethnicity LanguageGender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Total

Region Geo Type Gender Age

QR6b. Level of support - Swearing an oath to King Charles at some official ceremonies

Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

QR6B. [Net: Oppose] Level of support

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)

Ethnicity LanguageGender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

QR6B. [Net: Support] Level of support

Total

Region Geo Type Gender Age

QR6a. After Queen Elizabeth II died last year, Charles was proclaimed King. Do you support or oppose Canada continuing to recognize him, by swearing oaths to him, putting him on currency, and recognizing him as official head of state?

Ethnicity LanguageGender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Total

Region Geo Type Gender Age

Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

QR5. In your opinion, what kind of values does the royal family reflect?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

QR4. Thinking about the royal family, how relevant is it to you personally these days?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income



T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other

Did 

not 

vote

Indigenous
Visible 

Minority

Non 

Visible 

Minority

English French

SP Strongly support 13% 10% 15% 15% 13% 17% 8% 11% 13% 12% 11% 15% 10% 11% 17% 10% 10% 14% 10% 13% 19% 10% 9% 10% 13% 18% 15% 12% 14% 14% 16% 9% 14% 11% 21% 9% 12% 16% 12% 20% 13% 7% 5% 18% 23% 7% 18% 8% 14% 15% 6%
SP Moderately support 23% 26% 27% 32% 29% 24% 16% 25% 23% 22% 24% 22% 24% 24% 22% 25% 25% 22% 23% 23% 21% 27% 23% 22% 26% 15% 28% 25% 23% 22% 20% 27% 23% 25% 14% 30% 26% 19% 23% 26% 25% 18% 7% 28% 26% 4% 22% 31% 24% 22% 26% 12%
SP Moderately oppose 23% 29% 24% 27% 35% 25% 15% 24% 23% 25% 24% 23% 23% 24% 23% 21% 26% 26% 26% 22% 21% 29% 22% 26% 22% 27% 20% 27% 21% 24% 33% 23% 21% 23% 25% 27% 21% 24% 26% 19% 30% 30% 4% 10% 15% 20% 25% 16% 27% 23% 25% 17%
SP Strongly oppose 40% 35% 34% 25% 23% 35% 61% 40% 40% 41% 40% 40% 43% 41% 39% 44% 39% 38% 42% 42% 39% 34% 46% 43% 38% 40% 37% 37% 42% 40% 31% 40% 42% 41% 40% 35% 41% 41% 39% 35% 32% 45% 83% 43% 36% 76% 46% 35% 41% 41% 35% 65%
SP Net: Support 36% 36% 42% 47% 42% 41% 24% 36% 37% 34% 35% 37% 34% 35% 38% 35% 35% 36% 33% 36% 40% 37% 33% 32% 40% 33% 43% 36% 37% 36% 36% 36% 37% 36% 35% 38% 38% 35% 35% 46% 38% 25% 12% 47% 49% 4% 29% 49% 32% 37% 40% 18%
SP Net: Oppose 64% 64% 58% 53% 58% 59% 76% 64% 63% 66% 65% 63% 66% 65% 62% 65% 65% 64% 67% 64% 60% 63% 67% 68% 60% 67% 57% 64% 63% 64% 64% 64% 63% 64% 65% 62% 62% 65% 65% 54% 62% 75% 88% 53% 51% 96% 71% 51% 68% 63% 60% 82%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other

Did 

not 

vote

Indigenous
Visible 

Minority

Non 

Visible 

Minority

English French

SP Strongly support 11% 8% 9% 9% 13% 15% 7% 11% 12% 7% 11% 11% 7% 10% 14% 5% 8% 16% 8% 12% 13% 9% 6% 10% 12% 18% 11% 9% 12% 14% 9% 9% 12% 11% 20% 11% 9% 13% 11% 18% 11% 6% 2% 7% 9% 7% 12% 9% 11% 12% 6%
SP Moderately support 27% 28% 30% 38% 34% 30% 19% 25% 27% 29% 28% 27% 31% 30% 23% 34% 30% 21% 28% 31% 24% 32% 31% 30% 31% 21% 24% 27% 27% 27% 24% 29% 27% 31% 21% 27% 25% 27% 29% 30% 29% 29% 8% 30% 38% 11% 25% 37% 25% 27% 30% 17%
SP Moderately oppose 24% 26% 21% 30% 17% 27% 21% 23% 24% 25% 21% 27% 24% 25% 24% 19% 24% 21% 29% 27% 26% 32% 22% 26% 24% 24% 23% 26% 23% 25% 35% 21% 23% 25% 22% 29% 25% 21% 25% 18% 31% 26% 17% 31% 13% 17% 25% 7% 26% 25% 25% 23%
SP Strongly oppose 37% 38% 39% 23% 36% 29% 53% 41% 37% 39% 41% 34% 38% 34% 40% 42% 38% 42% 35% 30% 37% 27% 41% 34% 34% 38% 41% 38% 39% 34% 32% 41% 39% 33% 37% 32% 40% 38% 34% 34% 29% 39% 73% 32% 40% 71% 44% 44% 39% 36% 33% 55%
SP Net: Support 38% 36% 40% 47% 47% 45% 26% 36% 39% 36% 38% 39% 38% 41% 37% 39% 38% 37% 36% 43% 37% 41% 37% 39% 43% 39% 35% 36% 38% 41% 33% 38% 38% 42% 41% 39% 35% 40% 41% 48% 40% 35% 10% 37% 47% 11% 32% 49% 34% 39% 42% 23%
SP Net: Oppose 62% 64% 60% 53% 53% 55% 74% 64% 61% 64% 62% 61% 62% 59% 63% 61% 62% 63% 64% 57% 63% 59% 63% 61% 57% 61% 65% 64% 62% 59% 67% 62% 62% 58% 59% 61% 65% 60% 59% 52% 60% 65% 90% 63% 53% 89% 68% 51% 66% 61% 58% 77%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other

Did 

not 

vote

Indigenous
Visible 

Minority

Non 

Visible 

Minority

English French

SP Strongly support 13% 11% 15% 9% 17% 16% 6% 12% 13% 9% 13% 13% 8% 12% 16% 8% 13% 15% 9% 11% 16% 12% 8% 9% 16% 19% 12% 11% 11% 15% 13% 9% 11% 11% 24% 13% 11% 14% 13% 20% 13% 8% 13% 10% 8% 12% 10% 13% 14% 5%
SP Moderately support 24% 23% 23% 30% 24% 30% 15% 24% 24% 24% 25% 24% 26% 23% 24% 28% 21% 25% 24% 26% 23% 24% 27% 25% 21% 18% 29% 26% 23% 26% 26% 26% 23% 27% 26% 24% 25% 19% 28% 26% 29% 25% 10% 25% 28% 4% 18% 34% 24% 24% 27% 11%
SP Moderately oppose 20% 27% 27% 27% 25% 19% 15% 20% 21% 19% 19% 22% 24% 23% 17% 21% 20% 16% 26% 25% 17% 33% 21% 25% 20% 21% 13% 20% 19% 19% 24% 18% 19% 18% 17% 26% 17% 23% 22% 16% 23% 24% 7% 24% 19% 20% 26% 10% 20% 21% 22% 16%
SP Strongly oppose 43% 39% 35% 33% 34% 34% 64% 44% 42% 48% 43% 41% 42% 42% 44% 42% 45% 43% 41% 38% 44% 30% 45% 41% 43% 42% 45% 43% 47% 40% 37% 47% 47% 44% 34% 37% 46% 44% 37% 38% 35% 43% 84% 38% 42% 76% 48% 43% 46% 42% 36% 69%
SP Net: Support 37% 34% 38% 40% 41% 47% 21% 36% 38% 33% 37% 37% 35% 36% 39% 37% 34% 41% 33% 37% 38% 36% 34% 34% 37% 37% 42% 37% 34% 41% 39% 36% 34% 38% 50% 37% 37% 33% 41% 46% 41% 32% 10% 38% 39% 4% 26% 46% 34% 37% 42% 16%
SP Net: Oppose 63% 66% 62% 60% 59% 53% 79% 64% 62% 67% 63% 63% 65% 64% 61% 63% 66% 59% 67% 63% 62% 64% 66% 66% 63% 63% 58% 63% 66% 59% 61% 64% 66% 62% 50% 63% 63% 67% 59% 54% 59% 68% 90% 62% 61% 96% 74% 54% 66% 63% 58% 84%

T

SP Base = All 2013 247 210 152 146 561 456 241 1709 304 978 1032 537 648 828 271 317 390 264 330 437 102 434 389 258 367 461 488 611 660 167 321 611 361 193 106 778 623 612 567 543 302 119 57 75 12 206 116 426 1471 1626 387

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other

Did 

not 

vote

Indigenous
Visible 

Minority

Non 

Visible 

Minority

English French

SP Queen Consort Camilla 19% 21% 13% 18% 12% 24% 13% 15% 19% 17% 17% 21% 21% 20% 17% 20% 17% 14% 22% 23% 19% 24% 20% 20% 19% 16% 17% 16% 19% 20% 18% 15% 19% 16% 26% 21% 15% 20% 23% 18% 24% 18% 8% 29% 21% 13% 16% 21% 22% 18% 21% 9%
SP Queen Camilla 21% 22% 26% 20% 23% 22% 17% 20% 22% 20% 22% 21% 25% 21% 19% 26% 23% 19% 24% 19% 20% 32% 23% 22% 20% 25% 15% 22% 22% 22% 24% 20% 22% 21% 25% 20% 18% 21% 26% 24% 24% 20% 14% 25% 17% 3% 21% 18% 20% 22% 23% 17%

SP

Neither – she should 

not be referred to as 

“Queen”

60% 57% 60% 62% 65% 53% 70% 65% 59% 63% 61% 58% 54% 59% 64% 54% 60% 67% 53% 59% 61% 44% 56% 58% 61% 59% 68% 62% 60% 58% 58% 65% 60% 62% 48% 59% 67% 59% 51% 58% 52% 62% 78% 46% 62% 84% 63% 61% 59% 60% 56% 74%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other

Did 

not 

vote

Indigenous
Visible 

Minority

Non 

Visible 

Minority

English French

SP Strongly support 9% 8% 8% 4% 4% 13% 7% 7% 10% 4% 8% 11% 8% 11% 10% 8% 9% 9% 7% 12% 11% 11% 7% 11% 10% 14% 7% 7% 10% 12% 8% 6% 10% 11% 11% 16% 7% 10% 12% 12% 10% 6% 6% 11% 6% 9% 10% 6% 10% 10% 7%
SP Moderately support 25% 26% 25% 28% 31% 25% 21% 26% 25% 23% 25% 24% 28% 26% 21% 30% 25% 21% 26% 26% 22% 31% 28% 28% 23% 22% 21% 23% 26% 25% 26% 21% 26% 25% 25% 24% 22% 22% 31% 24% 29% 21% 13% 38% 29% 19% 26% 22% 25% 25% 26% 18%
SP Moderately oppose 25% 28% 30% 29% 28% 27% 16% 23% 25% 27% 25% 25% 25% 27% 24% 23% 27% 24% 28% 26% 23% 25% 25% 24% 31% 23% 24% 23% 23% 27% 24% 23% 23% 26% 30% 26% 24% 28% 23% 26% 26% 32% 9% 18% 25% 16% 21% 22% 28% 24% 27% 15%
SP Strongly oppose 41% 38% 37% 39% 36% 35% 56% 44% 40% 45% 42% 40% 39% 37% 45% 40% 39% 47% 39% 35% 44% 33% 41% 37% 36% 41% 49% 47% 41% 36% 42% 49% 41% 39% 34% 34% 47% 40% 34% 38% 35% 40% 72% 33% 40% 64% 44% 46% 41% 41% 36% 60%
SP Net: Support 34% 34% 33% 32% 36% 38% 28% 33% 35% 27% 33% 35% 36% 36% 31% 37% 34% 29% 34% 39% 33% 42% 34% 39% 33% 35% 28% 30% 36% 36% 35% 28% 36% 36% 36% 39% 29% 32% 43% 36% 39% 28% 18% 48% 35% 19% 34% 32% 31% 35% 36% 25%
SP Net: Oppose 66% 66% 67% 68% 64% 62% 72% 67% 65% 73% 67% 65% 64% 64% 69% 63% 66% 71% 66% 61% 67% 58% 66% 61% 67% 65% 72% 70% 64% 64% 65% 72% 64% 64% 64% 61% 71% 68% 57% 64% 61% 72% 82% 52% 65% 81% 66% 68% 69% 65% 64% 75%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other

Did 

not 

vote

Indigenous
Visible 

Minority

Non 

Visible 

Minority

English French

SP Better 3% 3% 3% 1% 1% 5% 3% 1% 4% 1% 3% 4% 6% 3% 2% 7% 2% 2% 5% 5% 2% 3% 6% 5% 1% 3% 1% 3% 5% 3% 2% 4% 5% 4% 2% 5% 2% 3% 6% 4% 4% 1% 2% 9% 8% 2% 4% 4% 3% 4% 1%
SP The same 21% 20% 18% 13% 20% 21% 22% 22% 21% 20% 21% 20% 22% 21% 19% 21% 22% 21% 23% 20% 19% 27% 20% 21% 21% 23% 16% 21% 20% 21% 21% 21% 20% 22% 21% 20% 22% 21% 19% 20% 21% 23% 21% 31% 11% 12% 20% 25% 22% 20% 20% 23%
SP Worse 52% 55% 59% 68% 55% 51% 44% 52% 50% 60% 52% 52% 46% 51% 56% 45% 52% 56% 46% 51% 56% 44% 46% 49% 55% 53% 59% 49% 48% 56% 47% 50% 48% 53% 59% 60% 52% 52% 52% 56% 50% 49% 50% 34% 64% 80% 47% 53% 44% 54% 53% 46%
SP Not sure/Can’t say 24% 22% 20% 18% 24% 23% 31% 25% 25% 19% 24% 25% 27% 24% 23% 27% 24% 21% 26% 24% 24% 25% 27% 25% 23% 21% 24% 28% 27% 19% 30% 26% 27% 21% 18% 15% 24% 25% 24% 20% 25% 27% 26% 26% 16% 8% 31% 18% 29% 23% 23% 31%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other

Did 

not 

vote

Indigenous
Visible 

Minority

Non 

Visible 

Minority

English French

SP Right decision 61% 64% 64% 53% 59% 57% 69% 56% 61% 61% 63% 59% 67% 60% 59% 65% 63% 63% 69% 57% 55% 63% 68% 64% 54% 57% 60% 61% 63% 63% 62% 61% 63% 63% 65% 61% 56% 62% 67% 58% 56% 69% 86% 77% 57% 70% 60% 64% 64% 60% 59% 71%
SP Wrong decision 11% 9% 9% 10% 10% 14% 7% 8% 10% 12% 12% 9% 8% 8% 14% 8% 12% 15% 8% 6% 13% 8% 8% 8% 9% 15% 13% 9% 9% 13% 11% 8% 9% 12% 11% 18% 12% 10% 10% 15% 13% 3% 4% 6% 6% 7% 10% 6% 10% 11% 12% 6%
SP Don’t know/ Can’t say 28% 27% 27% 38% 31% 29% 24% 36% 28% 27% 25% 31% 25% 32% 28% 27% 26% 23% 23% 37% 32% 28% 24% 28% 37% 28% 27% 30% 28% 24% 27% 31% 28% 25% 24% 21% 33% 28% 23% 27% 31% 28% 10% 17% 38% 23% 30% 30% 26% 29% 30% 23%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other

Did 

not 

vote

Indigenous
Visible 

Minority

Non 

Visible 

Minority

English French

SP Yes 27% 28% 29% 27% 24% 34% 15% 26% 28% 23% 27% 27% 25% 29% 27% 26% 27% 27% 23% 31% 28% 23% 25% 27% 32% 28% 26% 21% 27% 32% 22% 21% 27% 30% 33% 39% 24% 27% 31% 33% 32% 19% 8% 29% 33% 13% 22% 21% 23% 29% 31% 10%
SP No 52% 46% 54% 49% 56% 45% 66% 49% 51% 57% 55% 48% 52% 50% 53% 54% 56% 55% 51% 44% 50% 46% 54% 51% 48% 48% 56% 52% 54% 50% 49% 54% 54% 52% 51% 41% 54% 51% 50% 51% 45% 56% 84% 50% 49% 87% 45% 55% 55% 50% 47% 71%
SP Not Sure 21% 26% 17% 24% 20% 21% 19% 26% 22% 20% 18% 24% 23% 21% 20% 20% 17% 18% 26% 25% 23% 32% 21% 21% 21% 23% 18% 26% 20% 18% 29% 24% 20% 18% 16% 20% 22% 22% 19% 16% 22% 25% 8% 21% 18% 33% 24% 22% 21% 22% 19%

Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

QR11. And what about Canada? Do you think Canada should continue as a constitutional monarchy for generations to come?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)

2021 Fed Vote Ethnicity LanguageAge Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education

QR10. How do you feel about this? Is it the right decision or the wrong decision for those countries to sever ties with the British monarchy?

Total

Region Geo Type Gender

Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

QR9. Do you think King Charles will be a better or worse monarch than his predecessor, Queen Elizabeth, or about the same?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

QR8. Regardless of her title, do you support or oppose Canada recognizing King Charles’ wife Camilla as Queen?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Ethnicity LanguageGender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

QR7. Which title, if any, do you prefer?

Total

Region Geo Type Gender Age

Ethnicity LanguageGender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

QR6b. Level of support - Recognizing him as King of Canada

Total

Region Geo Type Gender Age

Ethnicity LanguageGender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

QR6b. Level of support - Putting Charles’ face on Canadian currency

Total

Region Geo Type Gender Age

Ethnicity LanguageGender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

QR6b. Level of support - Singing “God save the King” at official ceremonies

Total

Region Geo Type Gender Age



T

SP Base = No in QR11 1038 116 111 76 79 257 303 118 864 174 539 497 281 322 435 145 178 216 134 144 218 47 235 199 123 177 259 256 330 330 82 175 330 189 98 44 417 315 307 288 247 168 100 29 37 11 93 64 236 739 763 276

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other

Did 

not 

vote

Indigenous
Visible 

Minority

Non 

Visible 

Minority

English French

SP

Try to change the 

constitution to cut ties 

with the monarchy even 

if it is difficult

88% 88% 92% 85% 80% 83% 92% 90% 88% 89% 91% 84% 86% 87% 90% 89% 89% 94% 83% 84% 86% 89% 86% 86% 88% 88% 91% 91% 85% 87% 84% 93% 85% 86% 90% 87% 87% 90% 87% 88% 77% 94% 95% 83% 91% 76% 93% 91% 88% 88% 86% 94%

SP

Stick with the 

monarchy because 

changing the 

constitution is difficult

12% 12% 8% 15% 20% 17% 8% 10% 12% 11% 9% 16% 14% 13% 10% 11% 11% 6% 17% 16% 14% 11% 14% 14% 12% 12% 9% 9% 15% 13% 16% 7% 15% 14% 10% 13% 13% 10% 13% 12% 23% 6% 5% 17% 9% 24% 7% 9% 12% 12% 14% 6%

T

SP Base = All 2013 247 210 152 146 561 456 241 1709 304 978 1032 537 648 828 271 317 390 264 330 437 102 434 389 258 367 461 488 611 660 167 321 611 361 193 106 778 623 612 567 543 302 119 57 75 12 206 116 426 1471 1626 387

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other

Did 

not 

vote

Indigenous
Visible 

Minority

Non 

Visible 

Minority

English French

SP

Try to change the 

constitution to cut ties 

with the monarchy even 

if it is difficult

45% 41% 50% 41% 45% 37% 61% 44% 44% 51% 50% 41% 45% 43% 47% 48% 50% 52% 42% 37% 43% 41% 46% 44% 42% 42% 51% 48% 46% 44% 41% 51% 46% 45% 45% 36% 47% 45% 44% 45% 35% 53% 80% 42% 45% 65% 42% 50% 49% 44% 40% 67%

SP

Stick with the 

monarchy because 

changing the 

constitution is difficult

6% 5% 4% 8% 11% 8% 5% 5% 6% 6% 5% 7% 7% 7% 5% 6% 6% 3% 9% 7% 7% 5% 8% 7% 6% 6% 5% 5% 8% 6% 8% 4% 8% 7% 5% 6% 7% 5% 7% 6% 10% 3% 4% 9% 4% 21% 3% 5% 7% 6% 7% 4%

SP

Canada should 

continue as a 

constitutional 

monarchy for 

generations to come

27% 28% 29% 27% 24% 34% 15% 26% 28% 23% 27% 27% 25% 29% 27% 26% 27% 27% 23% 31% 28% 23% 25% 27% 32% 28% 26% 21% 27% 32% 22% 21% 27% 30% 33% 39% 24% 27% 31% 33% 32% 19% 8% 29% 33% 13% 22% 21% 23% 29% 31% 10%

SP Not Sure 21% 26% 17% 24% 20% 21% 19% 26% 22% 20% 18% 24% 23% 21% 20% 20% 17% 18% 26% 25% 23% 32% 21% 21% 21% 23% 18% 26% 20% 18% 29% 24% 20% 18% 16% 20% 22% 22% 19% 16% 22% 25% 8% 21% 18% 33% 24% 22% 21% 22% 19%

SP

Net: Canada should 

continue/ Stick with the 

monarchy

33% 34% 33% 35% 35% 42% 20% 31% 34% 29% 32% 35% 32% 36% 32% 32% 34% 30% 32% 38% 35% 28% 33% 35% 37% 34% 31% 26% 34% 39% 30% 25% 34% 37% 38% 44% 31% 32% 37% 39% 42% 22% 12% 37% 37% 35% 25% 27% 29% 35% 38% 14%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other

Did 

not 

vote

Indigenous
Visible 

Minority

Non 

Visible 

Minority

English French

SP

It would have a positive 

impact
29% 30% 25% 24% 31% 35% 22% 28% 31% 18% 25% 34% 38% 33% 21% 34% 26% 17% 41% 40% 25% 48% 35% 34% 31% 26% 18% 32% 27% 31% 38% 29% 27% 28% 32% 38% 20% 27% 43% 17% 41% 44% 10% 45% 10% 10% 31% 27% 34% 28% 32% 18%

SP

It would not have an 

impact either way
50% 48% 54% 48% 50% 45% 59% 55% 49% 57% 52% 49% 41% 47% 60% 40% 51% 62% 42% 43% 57% 26% 44% 48% 45% 56% 62% 46% 53% 51% 37% 51% 53% 55% 48% 41% 55% 52% 44% 57% 47% 43% 76% 47% 54% 53% 39% 54% 41% 53% 48% 63%

SP

It would have a 

negative impact
8% 12% 11% 18% 9% 8% 4% 5% 7% 13% 12% 5% 7% 8% 9% 11% 12% 13% 4% 4% 6% 6% 8% 6% 11% 8% 10% 7% 8% 10% 6% 7% 8% 8% 8% 18% 10% 9% 6% 16% 3% 3% 4% 1% 26% 15% 8% 3% 9% 9% 9% 4%

SP Not sure/Can’t say 12% 11% 11% 10% 10% 12% 15% 11% 12% 12% 11% 12% 14% 13% 10% 15% 12% 8% 13% 13% 11% 20% 13% 12% 13% 10% 10% 15% 12% 9% 19% 13% 12% 10% 11% 2% 15% 13% 7% 10% 9% 11% 11% 7% 10% 21% 23% 16% 16% 10% 11% 15%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other

Did 

not 

vote

Indigenous
Visible 

Minority

Non 

Visible 

Minority

English French

SP A lot 11% 13% 7% 5% 8% 13% 10% 4% 12% 6% 7% 15% 9% 12% 11% 8% 4% 8% 11% 19% 13% 7% 10% 13% 11% 11% 10% 10% 11% 11% 8% 11% 11% 9% 12% 18% 9% 10% 13% 9% 15% 6% 10% 9% 13% 5% 10% 12% 13% 10% 11% 9%
SP A little 23% 18% 20% 22% 21% 25% 24% 24% 24% 14% 19% 26% 27% 21% 22% 25% 16% 18% 29% 25% 26% 35% 25% 21% 19% 23% 21% 23% 21% 25% 27% 20% 21% 24% 30% 19% 21% 23% 25% 19% 27% 28% 19% 32% 12% 5% 21% 32% 23% 22% 23% 22%
SP Not much 27% 26% 22% 31% 31% 29% 22% 32% 26% 31% 27% 26% 26% 26% 27% 22% 29% 29% 29% 24% 26% 22% 26% 21% 34% 27% 27% 28% 27% 24% 28% 28% 27% 24% 19% 32% 27% 27% 25% 26% 27% 32% 18% 24% 23% 11% 26% 18% 26% 27% 27% 23%
SP None at all 40% 43% 50% 43% 41% 33% 43% 40% 38% 49% 47% 33% 38% 41% 40% 46% 50% 46% 31% 32% 35% 36% 39% 45% 36% 39% 41% 39% 41% 40% 36% 40% 41% 44% 38% 31% 43% 39% 37% 45% 30% 34% 52% 35% 53% 79% 43% 37% 38% 40% 38% 46%
SP Top2box 34% 31% 28% 26% 28% 38% 34% 28% 36% 20% 26% 41% 36% 33% 33% 32% 21% 26% 40% 44% 39% 42% 35% 34% 30% 34% 32% 33% 32% 36% 35% 32% 32% 32% 42% 38% 30% 34% 38% 28% 42% 34% 30% 41% 24% 10% 31% 44% 36% 32% 34% 31%
SP Bottom2box 66% 69% 72% 74% 72% 62% 66% 72% 64% 80% 74% 59% 64% 67% 67% 68% 79% 74% 60% 56% 61% 58% 65% 66% 70% 66% 68% 67% 68% 64% 65% 68% 68% 68% 58% 62% 70% 66% 62% 72% 58% 66% 70% 59% 76% 90% 69% 56% 64% 68% 66% 69%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other

Did 

not 

vote

Indigenous
Visible 

Minority

Non 

Visible 

Minority

English French

SP

I personally was born 

in a Commonwealth 

country or former 

colony

18% 20% 14% 11% 16% 20% 15% 13% 18% 13% 19% 16% 22% 16% 16% 24% 18% 17% 20% 14% 15% 27% 21% 15% 18% 13% 18% 15% 20% 17% 13% 17% 20% 17% 17% 17% 14% 17% 23% 16% 18% 21% 11% 27% 24% 4% 16% 14% 29% 14% 19% 13%

SP

My parents were born 

in one
12% 14% 10% 6% 9% 17% 5% 10% 13% 7% 13% 11% 16% 10% 11% 17% 12% 11% 14% 9% 10% 19% 15% 11% 10% 10% 11% 10% 12% 14% 8% 12% 12% 13% 15% 15% 11% 12% 13% 12% 14% 13% 2% 14% 8% 7% 12% 11% 21% 9% 14% 3%

SP

Other relatives were 

born in one
18% 23% 19% 18% 23% 23% 6% 16% 18% 15% 18% 18% 16% 20% 17% 14% 17% 21% 18% 23% 14% 28% 14% 20% 19% 20% 15% 18% 17% 19% 25% 14% 17% 19% 18% 18% 19% 16% 18% 17% 18% 26% 3% 16% 28% 10% 16% 19% 19% 18% 21% 4%

SP None of the above 60% 51% 62% 70% 61% 49% 80% 67% 59% 68% 59% 62% 58% 61% 61% 58% 60% 58% 58% 62% 64% 43% 61% 61% 61% 62% 61% 63% 59% 59% 58% 66% 59% 57% 61% 60% 62% 61% 56% 61% 58% 53% 87% 53% 49% 78% 62% 65% 46% 64% 55% 84%
SP Net: Yes 40% 49% 38% 30% 39% 51% 20% 33% 41% 32% 41% 38% 42% 39% 39% 42% 40% 42% 42% 38% 36% 57% 39% 39% 39% 38% 39% 37% 41% 41% 42% 34% 41% 43% 39% 40% 38% 39% 44% 39% 42% 47% 13% 47% 51% 22% 38% 35% 54% 36% 45% 16%

Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

QR15. Are you personally from a Commonwealth country other than Canada?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)

Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

QR14. How much attention, if any, have you been paying to these releases and the stories coming out of them?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)

Ethnicity LanguageGender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Total

Region Geo Type Gender Age

QR13. Suppose King Charles were to make such an apology. What impact, if any would this have on your support for his reign?

Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

QR12. (REbase to All)  Which is closer to your point of view, should Canada:

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

QR12. Which is closer to your point of view, should Canada:

Total

Region Geo Type Gender 2021 Fed Vote Ethnicity LanguageAge Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education


